
Julgado: 

 

COMISSÃO DISCIPLINAR DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA 

 

 

Composição da Mesa: 

- Dr. Fernando da Silva (Presidente) 

- Dra. Celina Dantas  

- Dra. Valessa Silvério Batista 

- Dr. André Andrade 

  

A sessão de julgamento realizada no dia 11 de novembro de 2021 teve início às 17h, 

sendo presidida pelo Dr. Fernando da Silva, com a participação do Procurador Dr. 

Wilson dos Anjos. 

 

Aberta a Sessão pelo Presidente, foi julgado o processo que segue: 

PROCESSO N. 002/2021 

Jogo: SFMN X Carteadores 

Categoria: Amador  

Realizado em: 04 de novembro de 2021 

Relatora: Dra. Celina Dantas 

Denunciados: 

 

- Fabrício Rodrigues Miranda, atleta da equipe SFMN, incurso na tipicidade do art. 258 

do CBJD; 

 

 

Aberta a Sessão pelo Presidente, sem provas a produzir, foi realizada a leitura do relatório, 

após foi realizada a manifestação oral do Procurador, em que ratificou a denúncia 

ofertada. Posteriormente foi feita a defesa pelo Dr. Cássio, oportunidade em que admitiu 

a ofensa proferida e alegou que a expulsão não foi direta, como relatado na súmula. Ao 

fim, foi julgado conforme segue. 

Por unanimidade de votos, a comissão disciplinar do TJD/FFMS, conheceu da denúncia 

e, no mérito, lhe deu provimento. Para o fim de condenar Fabrício Rodrigues Miranda, 

atleta da equipe SFMN a pena de suspensão por uma partida, a ser cumprida após a pena 

automática. 

 

 

 



PROCESSO N. 003/2021 

Jogo: Animusx X Pé de Cana 

Categoria: Amador 

Realizado em: 03 de novembro de 2021 

Relatora: Dra. Celina Dantas 

Denunciados: 

 

- Thiago Araium Pinheiro, atleta da equipe Pé de Cana, incurso na tipicidade do art. 258-

b, §2, do CBJD; 

 

Sem provas a produzir, foi realizada a leitura do relatório, após foi feita a manifestação 

oral do Procurador, em que ratificou a denúncia ofertada, realizando a correção na 

tipificação aplicada para aquela prevista pelo art.258-b, § 2, do CBJD. Ao fim, foi julgado 

conforme segue. 

Por unanimidade de votos, a comissão disciplinar do TJD/FFMS, conheceu da denúncia 

e, no mérito, lhe deu provimento. Para o fim de condenar Thiago Araium Pinheiro, atleta 

da equipe Pé de Cana, incurso na tipicidade do art. 258-b, §2, do CBJD, a pena de 

suspensão por uma partida, a ser cumprida após a pena automática. 

 

 

Campo Grande/MS, 12 de novembro de 2021. 

 

Gleiber Morinigo da Costa 

Secretário do TJD/FFMS 

 

 


